
2002年注会《会计》模拟试题（2）及答案 PDF转换可能丢失

图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/72/2021_2022_2002_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c45_72978.htm 一、单项选择题 1.A企业2001年7

月1日销售产品，收到带息票据一张，面值30 000元，年利率

为8%，8个月期，于次年1月1日贴现，贴现率为10%。该项业

务计入2002年1月份损益的金额是（ ）元。 A.1 600 B.-126.67

C.600 D.1 073.33 2.A公司为一般纳税人，委托外单位加工材料

一批，原材料价款50 000元，加工费2 000元，增值税为340元

，消费税率为10%，收回后直接用于销售。该委托加工材料

收回后的入账价值是（ ）元。 A.57 778 B.52 000 C.51 660 D.52

340 3.A公司2001年末库存A材料的账面价值为350万元，市场

购买价为250万元；用A材料生产的甲产品生产成本为800万元

，由于A材料价格下降，甲产品售价由原来的900万元下降

到750万元；将A材料加工成甲产品尚需支出400万元，预计销

售费用及税金50万元。则A材料2001年末在资产负债表"存货"

项目中列示的余额为（ ）万元。 A.250 B.800 C.300 D.750 4.某

公司2001年1月10日购买上年1月1日发行的债券面值30万元，

买价34万元，另付手续费1万元，年利率10%，每年1月1日和7

月1日付息（出售该债券的公司尚未领取2000年下半年利息）

；2001年1月20日收到已到期尚未领取的利息；2001年7月1日

收到当年上半年利息；2001年9月5日将该债券全部出售，售

价35万元。该项业务发生对该公司2001年利润的影响为（ ）

万元。 A.3 B.0 C.1 D.2 5.某公司2001年4月1日购买2000年1月1

日发行的债券，面值100万元，买价115.5万元，支付手续费等

税费1万元，一次计入损益，三年期，年利率10%，到期一次



付息。该公司于2002年6月20日将该债券出售40%，售价45万

元（该项投资2001年末提取减值准备5万元）。该债券处置损

益为（ ）万元。 A.-1.2 B.1.2 C.1.684 D.-1.684 6.A公司2000年末

购置并投入使用设备一台，原值100万元，预计使用5年，净

残值率为5%，采用直线法计提折旧，2000年末该设备计提减

值准备5万元。则2001年该设备提取的折旧额为（ ）万元。

A.19 B.17.75 C.20 D.21 7.与固定资产有关的后续支出，可能使

流入企业的经济利益超过了原先的估计，其增计的金额为（ 

）。 A.实际后续支出 B.固定资产净值 C.不应超过该固定资产

的可收回金额 D.累计折旧 8.A公司2001年1月1日发行三年期可

转换债券，面值2 000万元.发行价：2 030万元。年利率10%。

到期一次付息；债券发行一年后全部转换为股份。每100元转

换普通股5股，每股15元。该公司转换股份时，计入"资本公

积"的金额为（ ）万元： A.555 B.730 C.720 D.530 9.A公司采用

经营租赁方式租入办公用房，租赁期为2年，租金总额为50万

元，A公司预付租金5万元，但出租人可以承担A公司的费用2

万元。则A公司每月计入费用的房屋租金为（ ）万元。 A.2.08

B.2 C.2.29 D.5 10.2000年2月1日，A公司销售给B公司一批产品

，价款200万元，销项税额34万元，款项尚未收到。2000年年

末B公司发生财务困难，无法按合同规定偿还债务，经双方协

议，A公司同意豁免B公司债务84万元，其余延长两年还债期

，每年按5%计息，如果B公司第二年起有盈利，从第二年起

按8%计息。A公司债务重组损失的金额为（ ）万元。 A.64.5
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